

## 巴拉圭教育部（MEC）重新向公眾開放 “Adela Speratti” 圖書館和文獻中心

駐巴拉圭共和國大使館教育參事處

在 2018-2023 年教育行動計畫的架構內，該計畫旨在振興向公民開放的教育和文化場所，透過促進與知識相關的特定領域的文件管理與傳播，教育和科學部（MEC）於 2023 年 4 月 21 日，週五，圖書館和文獻中心 “Adela Speratti” 重新向公眾開放。教育和科學部長 Nicolás Zárate Rojas 出席了此次活動；基礎教育部次長 Alcira Sosa 以及其他教育官員和各圖書協會的代表在場。

該圖書文獻中心對於繼續實現國家教育系統中製定的目標相當重要，包括培養閱讀習慣、創造力、學習與閱讀相關的認知技能，以及實現社會全面發展重要的實踐。

藉此機會，教育和科學部長 Nicolás Zárate Rojas 指出：“圖書館必須友善，它必須有孩子們喜歡的書。你必須看到正在出現的新事物，他們可以捕捉到，吸引他們的注意力。文獻中心很重要，但我們要考慮如何激勵他們拿書或使用電腦搜尋、資料庫及我們的平台。我夢想擁有一座巴拉圭引以為豪的圖書館”。

教育部教育發展司長 Nancy Benítez 表示：“這座圖書館的最大價值在於其歷史文獻。我們現在必須獲取新資料，我們現有一個教育文獻中心，這是我們從未有過的。分散的教育部（MEC）所有編輯品現在都可以在這裡找到。該部產生的所有材料都將匯集並系統化”。

“孩子們將成為我們圖書館服務的用戶。書仍然是能夠發展學習的不可或缺的工具。在呈現的格式中，我們仍然希望能夠達到最佳學習效果並提高品質。此外，來自全國各地的教師、研究人員和教育技術人員將在這個場所中找到所有可能的文件，這些文件是他們研究和相應查詢的基礎。”他指出。

準確地說，在這個為整個教育界提供支持、指導和諮詢的教學空間中，與政府的智慧產出相關的一切也將可使用。

重新開放後，針對基礎學校教育的學生開始了“講故事”週期。民族作家 María Gloria Pereira 與小學生們分享並朗讀了她的一部作

品《愛下去》。

撰稿人/譯稿人：陳鈺林摘譯

資料來源：2023年4月21日巴拉圭教育部電子新聞

<https://www.mec.gov.py/?ref=301384-mec-reabrio-al-publico-la-biblioteca-y-centro-de-documentacion-adela-speratti>

